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Деякі ігри можуть стимулювати творче мислення учнів та допомагати 

їм розвивати власні стратегії вивчення мови. 
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ЗАСТОСУВАННЯ БЛОГІВ ДЛЯ НАВЧАННЯ  
УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ  

КРЕАТИВНОГО АНГЛОМОВНОГО ПИСЬМА 
 

Навчання письма як продуктивного виду мовленнєвої діяльності 

посідає важливе місце у змісті навчання англійської мови учнів основної 

школи. Англомовне креативне письмо сприяє формуванню й 

удосконаленню їхніх умінь критичного й творчого мислення, створює 

унікальний простір для самовираження. 
Загалом, англомовне письмо є складним процесом, що передбачає 

прийняття послідовних рішень щодо вибору відповідних лексичних 

одиниць, граматичних і синтаксичних структур, засобів звʼязності з 

урахуванням поставленого комунікативного завдання й характеристик 

ситуації опосередкованого спілкування. Відповідно, система навчання 

англомовного письма має охоплювати підсистеми вправ для формування й 

розвитку відповідних мовних лексичних і граматичних навичок та 

мовленнєвих умінь. Ефективна реалізація письма як виду мовленнєвої 

діяльності має включати такі етапи: 1) підготовчий, спрямований на її 

планування, активізацію лексичного й граматичного матеріалу, пошук 

фактичного матеріалу; 2) власне написання першого проєкту; 

3) редагування й коригування остаточного тексту.  
Креативне письмо поєднує когнітивний та афективний способи 

мислення. Однією з характерних особливостей написання креативних 

текстів є активне конструювання й використання стилістичних засобів. 
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Учням доводиться мати справу з особистим змістом і намагатися висловити 

його в унікальний спосіб, ретельніше добираючи лексичні й граматичні 

засоби [1]. До того ж креативне письмо значно підвищує впевненість учнів 

у собі та їхню самооцінку. Це відбувається тому, що вони активно 

взаємодіють з мовою, відкриваючи її й самих себе у процесі написання 

творів та есе, що сприяє формуванню внутрішньої позитивної мотивації до 

навчання загалом і креативного письма зокрема. 
 Залучення технологій до навчання креативного англомовного письма 

надає процесу написання динамічності й колегіальності, підвищуючи тим 

самим його ефективність  [2]. Крім того, цифрові платформи забезпечують 

формування в учнів цифрової компетентності, удосконалення 

рефлексивних умінь, умінь співпраці, критичного й креативного мислення 

[3]. 
Наведемо кілька прикладів платформ та веб-сайтів, за допомогою 

яких можна практикувати та розвивати навички креативного письма у 

вигляді блогів [3]. Ведення блогу є гнучкою формою послідовної організації 

навчання й реалізації креативного письма. 
Padlet – це візуальні дошки для організації та обміну думками. Учні 

мають змогу публікувати тексти, доповнюючи їх ілюстраціями чи відео, 

надаючи творам інтерактивності. Платформа Padlet забезпечує сприятливі 

умови для парної чи групової роботи.  
Medium – це платформа для публікації статей та есе на різні теми. 

Вона надає можливість ділитися своїми ідеями з широким колом 

зацікавлених читачів, отримувати від них зворотній коментар. 
Отже, використання цифрових платформ відкриває можливості для 

самовираження та розвиває вміння креативного англомовного письма для 

навчання учнів основної школи. 
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